



NKBM

Podržavljenje druge največje banke

Tomaž Modic

V Novi KBM bodo v mesecu dni izvedli novo dokapitalizacijo, pri čemer bo država sama vplačala 100 milijonov evrov. Ker bo to storila po doslej najnižji ceni, bo njen lastniški delež poskočil s 27,66 na 80 odstotkov. Delež malih delničarjev bo na drugi strani zvođenel.

Mali delničarji Nove KBM, ki že dalj časa spremljajo, kako jim upada vrednost delnic, bodo kmalu doživeli nov hud udarec. Država, ki jih je v preteklosti večkrat vabila k nakupu delnic mariborske banke, bo sama izpeljala dokapitalizacijo po daleč najnižji ceni do zdaj in lastništvo v enem mahu povečala s 27,66 na kar 80 odstotkov. S tem bo delež 97.200 malih delničarjev zvođenel na le nekaj odstotkov.

Uprava NKBM pod vodstvom **Aleša Hauca** (na fotografiji) je včeraj sprejela sklep o povečanju osnovnega kapitala za 100 milijonov evrov. Osnova za takšen ukrep je pogodba o hibridnem posojilu, ki sta jo zadnji dan minulega leta sklenila država in NKBM. Razlog za sprožitev pretvorbe posojila v delnice je znižanje količnika temeljnega kapitala (Core Tier 1), kar pa je posledica oblikovanja dosti višjih rezervacij in slabitev v letu 2012, kot je bilo sprva načrtovano. Nadzorni svet banke naj bi podal soglasje na seji, sklicani za 2. april, do pretvorbe hibridnega posojila pa bo prišlo do 7. aprila.

Da bo v četrti dokapitalizaciji banke v petih letih, pri kateri ne smejo sodelovati mali delničarji oziroma fizične osebe, prišlo do njene nacionalizacije, je »kriva« izredno nizka dokapitalizacijska cena. Določili so jo na podlagi 30-dnevnega borznega tečaja in zmanjšali za 25 odstotkov, tako da znaša vsega 1,015 evra. NKBM, ki ima trenutno dobrih 39 milijonov navadnih delnic, bo morala tako na novo izdati kar 98,5 milijona delnic. Tečaj na Ljubljanski borzi je sicer včeraj pred objavo »sklepa o podržavljenju« padel za 3,41 odstotka, na 1,25 evra. Spomnimo, da so se delnice NKBM v javni prodaji konec leta 2007, na vrhuncu borzne evforije, vplačevale po 27 evrov (skupno 300 milijonov evrov). Septembra 2008 je sledila dokapitalizacija po 19,5 evra, aprila 2011 pa le še po osem evrov.

Da banka nujno potrebuje sveža sredstva, je bilo upravi pod vodstvom

Aleša Hauca znano že konec lanskega leta, a ni začela postopkov nove dokapitalizacije, s katero bi pripeljali stra-

teškega vlagatelja. Tako še vedno niso našli organizatorja dokapitalizacije oziroma je postopek v sklepni fazi. Šele po tem bodo sledili drugi postopki, skladno z mednarodno strokovno prakso in akcijskim načrtom, ki med drugim predvideva predstavitev več različnim potencialnim vlagateljem. Dokapitalizacija naj bi bila izvedena do konca junija. x

Avtor je lastnik delnic KBMR.



Fotografija: Tomaž Skale